

## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十批2025年6月24日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D3SN202506160055	举报人对宝鸡市渭滨区尚浦锦园小区9号楼北侧滨河路上夜晚汽车行驶噪声和渭河两岸公园池塘取地下水问题有补充, 核实情况中称池塘水来源于自然降雨累积, 举报人在公园现场听到水泵抽水声, 在宝钛家园小区正北边河堤公园内有一泵房, 疑似为抽水泵站; 汽车夜间超速导致噪声大, 希望能控制车速降低噪音。	宝鸡高新技术产业开发区	群众身边的生态环境问题	<p>一、被举报对象的基本概况 群众反映的“泵房”实为公园管理设施用房, 作为高新园林环卫公司公园日常存放清扫设备、工具等管护用房, 房屋内未安装抽水设施。</p> <p>二、举报问题调查核实情况 经排查, 未发现泵房、抽水泵, 也未听到抽水声。对周边群众进行走访, 受访群众均表示未发现过抽水泵站, 也未听到过抽水声。6月17日, 经高新交警大队排查, 尚浦锦园小区北侧滨河路路段全天24小时禁止5吨及以上的货车通行, 但夜间有重型自卸货车违反禁令标志指示通行, 存在噪音。</p>	部分属实	加强巡查, 维护良好生活环境。	<p>1. 高新交警大队于6月17日, 对违反禁令标志指示通行的车主分别处以罚款壹佰元整的行政处罚。2. 高新交警大队在高新十路北段滨河路上安装相关标志, 在高新一路、高新十四路滨河路口增设了抓拍禁限行交通违法卡口和限速牌, 对违反禁令标志指示通行的货车进行处罚。3. 继续加强夜间巡查执法, 增加夜间巡逻频次, 严厉查处超速超载等违法行为。</p>	已办结	无